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Ata da 1° Sessdo Ordinaria, da 3* Reunido, do 4° Periodo, da 14 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 01 de julho 

do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Ao primeiro dia do més de julho do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 
seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 

Ia) componentes deste Poder Deliberativo com excegdo dos Srs. Vereadores: 

Ivanilda Pereira da Silva, Maria das Gragas Bezerra, Josenaldo Rodrigues 
Marques e Alessander Freitas de Barros, este com falta justificada. O Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sess@o. Ocupam assim a Cadeira da 1? 
Secretaria os Sr. Vereador José Aglailson Lino e da Vice-Presidéncia o Sr. 
Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da Sessao anterior, 
posta em discussdo n@o ha quem a queira discutir e é aprovada por 
unanimidade dos presentes. O Expediente constou do seguinte: Oficios de n°s 

24 e 35/2020, oriundos do Poder Executivo encaminhando respectivamente 

copias das Leis Sancionadas de n°s 950 e 951/2020; Requerimentos de n°s 34 

e 35/2020 de autoria do Sr. Vereador José Roberto dos Santos; Requerimento 
n° 36/2020 de autoria do Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva e Requerimento 
de n° 37/2020 de autoria do Sr. Vereador José Aglailson Lino. Ndo havendo 
mais matérias para o expediente e de acordo com o Plenario, sdo postos em 
bloco para discussdo os Requerimentos de n°s 34 a 37/2020. Usa da palavra o 
Sr. Vereador José Aglailson Lino que apés cumprimentar ao Plenario e todos 

os presentes, deixa os parabéns ao Colega José Roberto por seus 
~ requerimentos, destacando primeiramente sobre a homenagem ao saudoso 

Antonio Coronel que foi alguém muito importante neste Municipio, o qual teve 
um convivio no meio politico de nossa Cidade, indicado a Vereador, Vice e até 
Prefeito de nossa Cidade, mas que teria ocupado um cargo na gestéo da ex- [A 
prefeita Cleide Jane como Secretério de Obras Municipal. Lembra sua amizade d | 
achegada com aquele Cidadao, do qual recebia muitos conselhos relevantes ‘ 
no meio politico e externa ainda seu carinho aos familiares do mesmo. De / 
forma semelhante, tece elogios aos familiares desses trés cidadaos da familia \ 
Barros do Prado, conhecidos desde a fundagéo deste nosso Municipio ao qual | 
dedicaram sua vida lhe engrandecendo através de seus pontos comerciais. 
Com relagdo a solicitagdo do Colega Daniel, demonstra também seu apoio, \ 
haja vista os problemas que essas equipes vem causando na iluminagdo /' 
publica. Diz que ndo se justifica que o material que é comprado com duragéo 
de um ano, em apenas vinte ou trinta dias se encontram danificados e isso p P 
conta de um trabalho feito sem a devida atengdo. Pede que o Colega oficialize - 
o Sr. Prefeito e se prontifique a conduzir essa reunidgo a fim de que esse 
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problema seja logo resolvido. Com respeito a sua solicitagao, explica que a 
tubulagéo solicitada devera sofrer uma mudanca de extensdo de cerca de 
sessenta metros a fim de que os esgotos sejam despejados diretamente no rio 
Salgado evitando que aquelas casas sejam danificadas. Usa da palavra o Sr. 
Vereador Daniel Rogério da Silva o qual apés cumprimentos ao Plenario e 
todos os presentes, demonstra-se favoravel aos requerimentos apresentados 
pelo Colega José Roberto haja vista se tratar de pessoas que tiveram uma 
parcela muito importante em nosso Municipio. Com relagéo ao pedido do 
Colega José Aglailson, diz que o povo daquela rua merece realmente a 
atenc@o que esta sendo voltada a eles, uma vez que o saneamento é algo de 
extrema necessidade para um municipio sendo por isso que ja teria feito dia 11 O de janeiro deste, um requerimento semelhante. Por isso pede que a Secretaria 
de Obras leve a término aquele saneamento antes da conclusao desse 
calgamento. A respeito dos problemas causados por aqueles que realizam um 
servico mau feito nos poste de nossa Cidade, danificando a iluminagéo publica 
€ causando um grande transtorno entre a Prefeitura que faz o servigo e a 
populagéo que reclama quando fica em escuriddo, pois todos pagam por uma 
iluminagdo muitas vezes inexistente. Lembra que teria feito este pedido 
verbalmente e hoje estaria oficializando esperando, portanto por seu 
atendimento. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos que 
apés cumprimentar ao Plenario e a todos os presentes, faz algumas 
explanages sobre seus requerimentos comentando sobre a importancia 
dessas pessoas hoje falecidas. Falando sobre o conhecido Antonio Coronel diz 
que o mesmo teria desempenhado um grande papel assumindo um cargo 
comissionado numa gestdo bastante conturbada e dificil, mas que foi firme e 
fez o que péde para melhoria de nossa Cidade. Aproveitando pede que seja 
estendido um convite a um representante da familia para que esse possa vim 
receber das méaos do Sr. Presidente uma cdpia do requerimento que sera (@] preparado e apresentado na préxima Sessdo, solicitando que o nome desse 
Senhor possa ser usado como Avenida José Severino dos Santos (Antonio 
Coronel), podendo essa pessoa fazer uso das palavras se expressando pela homenagem recebida. Quanto aos demais homenageados, relembra de seu y tempo de crianga quando vinha com sua avé até os pontos comerciais desses 
saudosos cidadaos e a forma que eram recebidos, sempre com muita atencéo. ! Salienta que se Ihe for permitido, ele mesmo confeccionara com recursos /N proprios as placas das ruas e avenida com esses nomes citados. Com respeito /" /° / ao requerimento do Colega Daniel deixa seu apoio diz que deverd ser f V. 4 / acrescentado no oficio encaminhado aos representantes das empresas de , ' | internet que os mesmos poderéo ser punidos por sua auséncia a reunido que /1, "4 sera convocada pelo Poder Executivo juntamente com uma comissao formad s por membros deste Poder, bem como dando o direito dos cidaddos que sentirem prejudicados poderem procurar seus direitos, chamando a pratica 
cometida como sendo um crime. Pois embora estejam gerando empregos e 
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rendas, da forma em que vem sendo feito o trabalho, estaria prejudicando a 
populagéo. Ainda com relagéo ao requerimento do Colega José Aglailson, diz 
também que estara a favor dessa extens@o na tubulagdo a fim de livrar as 
casas do povo que mora nas proximidades do Rio e ndo venham assim se 
prejudicar ainda mais pelos problemas causados pela falta de um saneamento 
de qualidade. Ndo havendo mais quem queira discutir os requerimentos 
apresentados, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer algumas 
explanagdes. Apos cumprimentar o Plendrio e todos os presentes, tece alguns 
elogios aos requerimentos apresentados como sendo todos de grande valor 
tanto por se tratar de homenagens a saudosos cidadaos dos quais tem muitas 

e lembrangas por conhecer a maioria desses desde crianga. Sobre o caso 
ocorrido através dos prestadores de servigos de internet diz que se faz 
necessaria mesmo essa reunido a fim de que possa haver alguns ajustes para 
que ndo mais prejudique a populagdo. Com respeito ao pedido da extensdo 
nessa tubulagdo de esgoto, diz que é algo muito importante, lembrando a 
necessidade de todos terem direito a um digno saneamento, pois isso seria se 

preocupar com a saude da populagdo. Retornando a Presidéncia e néo 
havendo mais matérias para discussdo, passa-se a ordem do dia para 

deliberagédo das matérias apresentadas. Novamente de acordo com o Plenario 
s&o postos em bloco para votacao os Requerimentos de n°s: 34 a 37/2020, os 
quais sdo aprovados por unanimidade dos presentes. Ndo havendo mais 
matérias para deliberacdo, o Sr. Presidente encerra a presente Sessdo 
convocando a préxima para o dia 02 do corrente e em seguida, faculta a 
palavra ao primeiro orador inscrito para explicagdes pessoais. Usa da palavra o 
Sr. Vereador José Roberto dos Santos que apds cumprimentos ao Plenario e 
todos os presentes, agradecendo primeiramente a Deus por este momento e 
aos Colegas pela aprovagdo de seus requerimentos. Agradece também ao 

r Y apoio que vem recebendo por grande parte da populagdo o que ndo lhe 
' garante que retornara a esta Casa no préximo mandato, mas que serve para 

desmanchar o veneno que |he esta sendo jogado por uma minoria que vivem 
lhe jogando pedras tentando denegrir a sua imagem como sendo um Judas. - 
Tece elogios ao Sr. Prefeito por esta calgando um grande numero de ruas de ) 
nossa Cidade. Diz que pelo menos oito a dez dessas ruas teria sido pedidos f 
feito por sua pessoa e pede que os Colegas Vereadores verifiquem as demais 
que foram também solicitagdes dos mesmos como frutos de seus trabalhos ~ 
incansaveis em beneficio da nossa Cidade. Relembra o tempo em que brigou - 
com o Sr. Prefeito pela superlotagdo no 6nibus que levam os estudantes as ( | ¥ 

Faculdades e por néo ter tido acordo, teria denunciado ao Ministério Publico e | /] 

a Policia Federal e o resultado teria sido a exoneragdo de dois cargos y/i/ 
comissionados que tinha conseguido e ndo se vendeu por conta disso, sendo. 
ha alguns meses convidado a voltar a fazer parte da administragdo estando 
livre para fazer acusagdes caso os trabalhos ndo sejam feitos de forma correta g 
e estaria satisfeito ao ver como tudo vem sendo feito em favor da populagao. K 
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Farias, entre outras obras que infelizmente ficaram paradas por conta desta 
pandemia que estamos enfrentando. Com respeito ao convite estendido ao 
Colega José Roberto, lembra que o Vereador é o politico mais préximo da 
Comunidade e o mesmo é bem vindo por sempre apresentar sinceras 
necessidades. Tece elogios as Secretarias Municipais pelo que vem fazendo 
mesmo diante dos problemas que estamos vivendo que gerou uma grande 
queda na arrecadagéo. Lembra que para ser possivel este (ltimo pagamento 
do IPRESP, o Sr. Prefeito teve que completar com um valor de duzentos e 
oitenta mil reais pelo fato de ter sido desviado tanto dinheiro nas gestdes 
passadas, dinheiro esse que poderia ser usado em muitas obras neste 

~ Municipio. Lembra que se fazia a propaganda de se pagar em dia pelos 
anteriores gestores e hoje se faz 0 mesmo e também se trabalha por uma 
melhoria. Conclui falando sobre as cobrancas dos kits da merenda, mas lembra 

o valor que vem sendo enviado pelo Governo Federal, tendo que a Secretaria 
de Educagdo se virar nos trinta para distribuir o pouco que se tinha com 
aquelas criangas com maior necessidade. Ndo havendo mais quem queira usar 
da palavra o Sr. Presidente passa a Presidéncia ao 1° Secretario a fim de fazer 
algumas explanagdes. Apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, o 
Sr. Vereador deixa seus sentimentos a familia do Sr. Agnaldo o qual conhecia 
ha muitos anos juntamente com toda sua familia. Aproveitando o ensejo 
agradece ao Sr. Prefeito, Secretarios e todos os Vereadores que vem lutando 
pelo bem de nossa Cidade. Lembra que discursar é muito facil, mas dificil seria 
conseguir fazer o que se necessita. Relembra o que disse o Colega sobre o 
que teve que ser feito para completar o pagamento do IPRESP, lembrando que 
o valor citado daria para locar maquinas, investir na saude, saneamento, 
iluminagao, calgamento e tantas outras coisas que o Municipio precisa, além do 
que ja vem descontado mensalmente por contas deixadas por gestdes 

o passadas que é mais de seiscentos mil reais e isso muitos n&o ver, apenas 
cobram desta Gestédo. Diz que o valor que o Governo Federal envia por cada 
crianga é de apenas setenta centavos e a Prefeitura entra com a contra partida 
para suprir as necessidades dessas criancas. Diz que se nao fosse o empenho 
do Sr. Prefeito muitas coisas néo teria se quer comegado, como a escadaria do / ) 
Cruzeiro e o patio de eventos. Pede que aqueles que sé sabem criticar, entrem j {L L 
na realidade e entendam que muitas coisas deixam de ser feitas por erros Nl‘ . 

cometidos pelas gestdes passadas e hoje esta é quem estaria pagando, ‘:/ 
fazendo obras ainda que deveriam ser feita pelo Governo do Estado, num /| / 
Municipio que por pouco ndo ficou praticamente sem ser possivel administrar. f | p 

Tudo isso pelas contas que n&o teriam sido pagas por uma gestdo que tinhaa | |/ / 
aparéncia de santa, mas que em muito deixou a desejar. Destruindo ,/ 
praticamente nosso Municipio. Concluindo fala sobre a volta da feira livre para /* 
o centro da Cidade, solicitando a todos que continuem mantendo os cuidad 
necessarios e que todos possam continuar a dar valor ao comércio local que ‘ 
teve que voltar a funcionar para que muitos nao viessem padecer por fome, | 

*“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e toialmente livres. R. melnhmgol% 

7 

5



“£25311?“ 

ey, N 

R PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cénego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcdo, n® 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax 0xx81-3536.1254 

CNPIMF n° 11.511.862/0001-03 
www.cvpombos.pe.gov.br 

Diz que vem sendo feito um trabalho honesto e voltado a populagéo e por isso 
estariam vindo com a lavanca no canto, preparados para os préximos anos em 
retribuigdo a tudo o que o povo vem fazendo a favor desta administragao. Usa 
da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva o qual apés cumprimentar o 
Plendrio e a todos os presentes, diz que antes de falar é importante que se 
ouca. Aproveita para deixar seus sentimentos a familia do Sr. Agnaldo que 
faleceu vitima desse virus destruidor. Falando com relagéo as estradas rurais 
diz que todos sabem que o maquinario que a Prefeitura dispde € muito pouco 
em comparacdo a extensdo do nosso territério, mas infelizmente ha locais em 
que estaria dificil trafegar até mesmo de moto, como o Colega Marcelo é 

o testemunha, citando como exemplo o caminho que da acesso as Comunidades 
de Sapucaia, Fumna, Piraud, entre outras. Agradece aos Secretarios de Obras e 
de Agricultura o Sr. Céssio e Sr. Geneci pela atencdo dispensada a sua 
solicitagdo com respeito a situagdo da estrada que da acesso as Comunidade 
de Areia Grande e Trairas, onde tinha levado o Sr. Prefeito para ver 

pessoalmente a situagéo critica em que se encontrava. Deixa um abrago e 

felicitagdo ao amigo e cabo eleitoral Romoaldo que estaria fazendo idade nova 
e um abrago a César e todos que fazem o Conselho tutela de nossa Cidade. 
Faz um agradecimento ao Sr. Prefeito pelo saneamento e calgamento que esta 
sendo feito na rua Paulo Bezerra, atendendo a seu requerimento apresentado 
em janeiro deste ano. Lembra a necessidade principalmente da parte em que 
chamamos de Invasdo, quando até mesmo em escuridao eles estariam vivendo 

e vendo aquela situagdo com recursos proprios teria comprado brago e 
luminarias para instalar naqueles postes. Continuando explica que tem um 
carinho muito grande por aqueles que residem nos bairros periféricos, pois 
seria da Periferia que se sente realmente a dor a necessidade do nosso povo. 
Aproveita para relembrar a necessidade mais uma vez de se concluir e 

& construir o saneamento de demais bairros e loteamentos como no caso dos 
Loteamentos Jodo Faria e José Estevam de Sena. Portanto, estaria muito feliz 

por ver a realizagdo de seu pedido a favor de todos que moram na Rua Paulo 

Bezerra e em especial a parte da Ivasdo. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador 
José Aglailson Lino o qual apés cumprimentos ao Plenario e todos os i 
presentes, agradece também em nome dos Colegas José Roberto e Daniel o 
pela aprovacao dos requerimentos desta manha. Quanto ao ja comentado pelo // f 

Colega José Roberto diz que o mesmo € integro e justo no que faz. Quanto a | 
entrega do requerimento em homenagem ao Sr. Antonio Coronel, pede que -/ 
seja concedido a Dra. Monica Reis neta do mesmo e Defensora Publica das - Z 
Criangas com autismo, que a mesma venha receber e se desejar, fazer uso de / 

algumas palavras. Comenta ainda que a mesma tem um projeto para ser ,‘ 
desenvolvido em nosso Municipio em favor dessas criangas juntamente com, 4 | 
sua pessoa e que em breve podera ser posto em pratica. Fala concernente ao 1 
calgamentos que estariam sendo preparados para cerca de quarenta e duas 

ruas, reforma do centro profissionalizante, posto de salde no Loteamento Jodo é? 
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pois precisavam de seus empregos. Assim sendo, que todos tenham em mente 
que o problema do virus ainda ndo acabou, e que por isso os cuidados devem 
ser redobrados, mas que ndo esquegam de valorizar nossos feirantes e 
comerciantes em geral. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a 
tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e 
aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 
Diretora. 

Sala das Sessdes, 01 de julho de 2020. 
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